YpOK MareMaTuKu B 4 KJiacce

Yyutenb: 3aBbsJIKUHA TJ{.CD.



B 1IE/TM YPOKA:

1. 3akpenuTh HAaBBIK YMHOXXEHHUS YUCEII,
OKAHYMUBAKOIIUXCS HYJISIMU.

2. YIIpaXHSTHCS B PELICHUM 3a7a4 Ha JIBUKCHUE B
IIPOTHUBOIIOJIOXKHBIE CTOPOHBI, HA HAXO0KICHUE
mIomaad GUrypsl, ApoOH.

3. Pa3zBuBaTh HaBBIKM YCTHOTO W TUCHMEHHOTO
Cu€Tra, YMEHME CPABHUBATH YHUCIIA.

4. BocmAThIBATh YyBCTBO B3aMMOIIOMOIIIH,
pPa3BUBATh HHTEPEC K MATEMATUKE, AKTUBHOCTh U
BHUMAHUE yYaIIUXCH.
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e 16 yBennusTe B 4 pasa;

SAJTAHUS:

 Halinure yacTHOE OT AeiaeHUs yucesl 96 u 12;

* Yemy paBHa IUIOIIAAb KBaJgpara CoO CTOPOHOM
8 cM?

e CKOJIBKO KHJIOIPaMMOB B 6 IICHTHEpaXx?

» Kakoe 4nCiI0 HYKHO pa3eauTh Ha 7, YTOObI
OJIy4noch 307

 Manpuuk npoxoaut 1 merp 3a 1 cexyHny.
CKOJILKO METPOB OH IPOMAET 3a 1 MunyTy?
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AUIUTE IJI0IIAAbL ABOPIIA I{omeg

| [Lmomaas nmepBoro 3ajia

| nmeer hopmy
IPSIMOYTOJIBHHKA CO
cropoHamu 24 u 30 MeTpOB.
[1nomank BTOporo 3ana
COCTABJIAET 74 TJIOLIAA
IIEpBOIO 3aJia, a MJIOMIa/lb
TPETHETO 3aJia B 2 pasa
OOJIBIIIE MJIOIIAAN BTOPOTO.
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Peiu ypaBHeHUSsI

X:60 =3700
901X = 6300







BbeINoJIHU 3a1aHKe: Gl

1. ITpounseenenue yucen 700 u S00
yMeHbIIUTH B 100 pas;

2. Paznocth uncen 63 u 27 ymMHOXUTH Ha 30;
3. Cymmy uncen 44 u 26 yeennuuts B 70 pas;

4. Yucno 6300 pa3aennTh HA TPOU3BEICHUE YMCEI
35u 2;

5. M3 yncaa 3600 BeI4€CTh NPOU3BEICHUE YHUCEI
40 u 90.






